



05 апреля продолжились премьеры совместных детско-родительских театральных постановок в нашем детском саду.

Дети старшей группы представили замечательную веселую сказку «Кот - Воевода», а ребята подготовительной группы порадовали зрителей постановкой сказки «Кто сказал мяу?».

Игра — дело серьезное, но и веселое, то же. Театрализованные игры дают возможность использовать их как сильное, но ненавязчивое педагогическое средство, ведь ребенок чувствует себя во время игры раскованно и свободно. Каждый ребёнок-артист старался выразительно исполнить свою роль, эмоционально передавая образ героя, согласовывая движения в соответствии со сменой музыки и текста. Счастливые улыбки, горящие глаза и радостные лица детей во время спектакля убедительно свидетельствовали о том, как дети любят театральные игры и ждут с нетерпением показа.

Важно участие родителей в таких постановках в качестве исполнителей роли, авторов текста или изготовителей декораций, костюмов и т. д. В любом случае совместная работа педагогов и родителей способствует интеллектуальному, эмоциональному и эстетическому развитию детей.

Спасибо педагогам, детям и их родителям за активное участие в этом театральном празднике!







